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                                                         Trenér ČSLH do malých klubů  
 
Vážení představitelé klubů,  

 

Český svaz ledního hokeje z. s. od 1. 7. 2017 pokračuje v realizaci projektu Trenér ČSLH do 

malých klubů. Za účelem podpory vaší činnosti ve sportovní výchově mládeže, jsme připravili 

projekt, jehož cílem je přímé financování vybraných činností hlavního trenéra nejmladších 

věkových kategorií. Projekt je otevřen pro všechny kluby mimo kluby, které mají své účastníky v 

extralize a WSM lize v kategorii dospělých a kluby sídlící na území hlavního města Prahy. Další 

podmínkou pro přijetí do projektu je nespojování se s ostatními kluby v rámci obsazení soutěže.  

Dovolujeme si vás tímto vyzvat k podání oficiální přihlášky za váš klub na účast v tomto projektu. 

Podmínkou účasti je zaslání vyplněné, podepsané a orazítkované přihlášky, vyplnění všech 

dotazníků s podpisem jednatele klubu a stručného životopisu vámi vybraného trenéra na post 

hlavního trenéra nejmladších věkových kategorií. Pro dlouhodobou úspěšnost realizace tohoto 

projektu je žádoucí i ekonomická a politická podpora zastupitelstva ve vašem městě.  

Na základě vámi podané přihlášky bude váš klub zařazen do výběrového řízení. Schvalovacího 

procesu se budou účastnit členové sportovního oddělení ČSLH, komise mládeže, vedoucí regionální 

trenéři a krajští sekretáři ČSLH.  

 

Schválení kandidáti budou pozváni na úvodní setkání představitelů klubů s vedením Českého svazu 

ledního hokeje z. s. Podmínkou pro přijetí do tohoto projektu je účast statutárního zástupce 

příslušných měst na tomto oficiálním setkání, kde vám podáme bližší informace k projektu.  

Veškeré dokumenty zašlete nejpozději do 31. 3. 2017 na adresu: Český svaz ledního hokeje z. s. 

Harfa Office Park, Českomoravská 2420/15, 190 00 Praha 9. Řádně vyplněné, podepsané a 

orazítkované dokumenty můžete zasílat i elektronicky na adresu: rockova@czehockey.cz 

 

 

                                                                  

                                                                                        S pozdravem 

                                                                                         Tomáš Král  

                                                                                                            prezident  

 

V Praze dne 27.února března 2017                                              Český svaz ledního hokeje z.s. 
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